央媒报道、网友点赞

淮安小姐姐,好机智!



近日,新华社、人民日 报、央视新闻等多家主流媒 体同步推出淮安一银行工作 人员和警方联手解救深陷传 销男子的报道,并迅速冲上 微博热搜,阅读量达上亿 次。广大网友纷纷为机智的 淮安小姐姐和警方点赞。

因深陷传销组织,一男 子在食指上写下"110",到银 行取款时发出求救……这个 堪比电视剧情节的事件,在 淮安真实发生了。

■央视新闻 江苏警方

食指写下"110"求助

近日,一名江西籍男子被疑 似传销组织的人员胁迫到淮安市 区的一家银行取款。为了尽快逃 离该组织,该男子在手指上写下 了"110",利用取款的机会向银 行的柜员发出求救信号。

中国建设银行淮安分行南昌

路支行柜员贾佳回忆当时的情况 时说:"我问他要取多少钱,他声称 要取5万元,同时伸出五个手指。 就在这过程中,我发现他的手微微 颤抖,好像很刻意地想把食指展示 给我看,于是我仔细地看了看,发 现他食指上写着'110'。"

●柜员立马报警,并借故拖延时间

"110"三个数字顿时让贾佳 警觉了起来,她迅速查看了该名 男子的相关信息,发现他并非准 安本地人。贾佳说:"当时我查询 了他卡上的余额,正好是5万元。

在办理业务的过程中,我还发现有 一名男子一直坐在他的后面,于是 我立马关了扩音器,把这个情况简 要地向主管汇报,借机报警,并以 电脑故障为由拖延时间。"

●民警到达,成功解救

在接到报警后,民警第一时 间赶到现场。市公安局清江浦分 局万达警务站民警马天强说:"我 们到达以后,大堂经理对求助男 子及同行的另一名男子进行了指 认,随后我们两名辅警队员上前 悄声询问求助男子,该男子表示 自己被传销组织控制了。"

确认求助男子的身份后,民 警迅速将另一名同行的男子控制 了起来,并将双方带回派出所调 查处理。目前,求助男子已安全 返回江西老家,此案正在进一步

多部门印发规划:

2025年人均预期寿命达78.3岁

近日,国家发展改革委、中央宣传 部、教育部等21部门联合印发《"十 四五"公共服务规划》(以下简称 《规划》)。"十四五"社会发展与公 共服务主要指标显示,到2025年, 学前教育毛入园率达90%以上,九 年义务教育巩固率达96%,人均预 期寿命78.3岁,基本养老保险参保 率达到95%。

《规划》涉及推进基本公共服 务标准体系建设、扩大普惠性非基 本公共服务供给、推动生活服务为 公共服务提档升级拓展空间、系统 提升公共服务效能等多方面内 容。《规划》主要目标包括:到2025 年,公共服务制度体系更加完善, 政府保障基本、社会多元参与、全

民共建共享的公共服务供给格局 基本形成,民生福祉达到新水平。

《规划》提出,基本公共服务均 等化水平明显提高。国家基本公 共服务制度更加完善,国家基本公 共服务标准得到有效落实,标准化 手段得到普及应用,基本公共服务 实现目标人群全覆盖、服务全达 标、投入有保障,地区、城乡、人群 间的基本公共服务供给差距明显 缩小,实现均等享有、便利可及。

普惠性非基本公共服务实现 提质扩容。紧扣人民群众"急难愁 盼"的突出问题,坚持社会效益优 先,普惠性非基本公共服务数量和 质量都得到较大提升,服务内容更 加丰富、获取方式更加便捷、供给 主体更加多元,推动普惠性非基本

受、质量有保障、安全有监管,逐步 实现幼有善育、学有优教、劳有厚 得、病有良医、老有颐养、住有宜 居、弱有众扶。

生活服务高品质多样化升 级。适应人民群众多样化、个性 化、高品质的健康、养老、托育、文 化、旅游、广电、体育、家政等服务 需求,生活服务标准化、品牌化建 设取得重大突破,产业规模明显扩 大,新业态、新模式不断涌现,在增 加国内消费、扩大有效需求的同 时,为今后公共服务提质升级蓄势 储能,逐步形成需求牵引供给、供 给创造需求的更高水平的动态平

■中国新闻网

淮安生态新城开发控股有限公司

暖冬公益行动圆满落幕





日前,淮安新城投资开 发有限公司下属子公司 准安生态新城开发控 股有限公司开展的为期四 天的"大爱无疆、温暖全城" 暖冬公益行动圆满落幕。

淮安生态新城开发控 股有限公司董事长、总经理 史云,携手淮安市城管局环 卫事业管理服务中心主任 赵洪飞、生态文旅区城管局 副局长余新武及新城睿园 全体员工、200名环卫工 人,共同参加了2021年12 月28日在大运河广场举行 的活动启动仪式。

生态新城开发控股有 限公司在持续四天的活动 时间里,共为寒冬里坚守岗 位的一线城市"奉献 者"——环卫工人、建筑工 人、外卖小哥三类人群送出 1000 份内含加绒手套、保 温杯等冬季御寒保暖礼品 的暖冬爱心礼盒。

此次暖冬公益活动,不 但践行了该公司的社会责 任,弘扬了公益正能量,还 提高了公司知名度和美誉 度,获得社会各界的一致好 评。同时,此次活动号召整 个城市关注、行动起来,为 默默无闻的城市奉献者献 上关怀、爱心,让他们感受 到这座城市的温暖

(干森梅)

🦙 中国体育彩票 🙀 淮海体彩乐园

江苏体彩2021年 共中出169个百万大奖

2021年是江苏购彩者收获满满 的一年,全年江苏体彩各玩法共中出 169个百万级以上大奖,比2020年多 出13个。其中,大乐透共中出74个 百万大奖,占大奖总数的43.79%;苏 州市共中出48个百万大奖,位列各市 之首。

大乐透仍是体彩造奖最多玩法

大乐透自上市以来就确定其在 彩市中的龙头地位,在汀苏也毋庸置 疑。2021年,大乐透共中出74个百 万大奖,占到大奖总数的43.79%,遥 遥领先体彩其他玩法。传统玩法7位 数向来以中500万而闻名,全年32个 百万大奖,仅次于大乐透。排列5在 2021年表现相当优异,因盘小好中深 受彩友喜爱,全年28个百万大奖已逼 近7位数。或许受赛制影响,传统足 彩下半年异军突起,百万大奖层出不 穷,其中11月就中出10个百万大奖, 全年则以20个百万大奖报收。2021 年新晋玩法7星彩全年共中出5个百 万大奖,顶呱刮中出7个百万大奖,竞 彩中出3个百万大奖。

苏州48个百万大奖独领风骚

打开江苏体彩城市中奖榜,2021 年仍是苏州占据榜首,该市全年共中 出48个百万大奖,占到大奖总数的 28.4%, 百万大奖产出最高的大乐透 和7位数, 苏州也是中出最多。在

2021年,江苏体彩旗下7个中出百万 大奖的玩法中, 苏州也是唯一一个均 有所斩获的城市。紧随其后的是老 牌体彩强市南京,全年以25个百万大 奖收官;2021年的黑马当属盐城市, 该市超越无锡、常州等体彩强市,全 年以19个百万大奖排到第三位, 盐城 的强项在于传统足彩,全年共中出9 个百万大奖,排在各市之首;其余各 市2021年中出百万大奖数分别为: 常州17个、南通13个、无锡11个、连 云港、泰州各9个、扬州8个、徐州4 个、淮安3个、宿迁2个、镇江1个

大乐透5501万元成2021年最大奖

2021年4月7日,体彩大乐透 21038期开奖, 当期劲爆17注一等 奖,其中苏州一购彩者一举擒获5注 追加一等奖,总奖金达到5501万多 元,成为江苏体彩2021年中出的最 大奖。尽管这个大奖没有讨亿,但也 相当厉害,已跻身江苏体彩大奖历史 排行榜TOP10,位列第九位。细数江 苏体彩大奖榜单,共有五位亿元大奖 得主,前两位均是苏州人,奖金分别 高达2.56亿元和2.23亿元,其余三位 分别来自盐城(1.20亿元)、徐州 (1.169亿元)和南京(1亿元)。在江 苏体彩大奖TOP10中,除了排第7位 的6500万元是由7位数中出的,其余 均由大乐透中出。

7星彩新规发布后 首次中出500万元二等奖

1月9日,体彩7星彩第22004期 前区开出号码"906244",后区开出号 码"11"。本期全国销量为1917万 元,为国家筹集彩票公益金709万 元。全国中出一等奖、二等奖各一 注,值得一提的是,本期中出的一、二 等奖奖金均为500万元!

作为体彩"元老级"游戏,7星彩 自2020年10月份"焕新"后,持续为 广大购彩者送去惊喜。关注体彩7星 彩的小伙伴可能已经注意到了,最近 几期开出的7星彩二等奖异常惹眼, 单注奖金直逼百万元。其实这要归 功于"奖金分配比例倒置"。2021年 12月19日第21146期开奖后,7星彩 奖池突破3亿元。因此21147期首次 实行"一等奖与二等奖奖金分配比例 倒置",即一等奖分配奖金变为当期 奖金额减去固定奖总额后的10%,二 等奖分配奖金变为当期奖金额减去

固定奖总额后的90%。从理论上看, 由于奖池充足,能够保障一等奖奖金 成色不变。而二等奖奖金分配比例 从原先的10%变为90%,奖金含金量 大大提升。因此在本期的开奖中,一 等奖与二等奖均达到单注封顶500

体育彩票的魅力之一,就在于购 买一份希望和惊喜的同时,还能随手 做公益。每2元一注7星彩,其中有 0.74元成为彩票公益金,上市17年 来,7星彩累计筹集公益金超160亿 元,为社会公益事业和体育事业作出 贡献。值得一提的是,本期开奖后,7 星彩奖池仍保持在3亿元以上,所以 在下一期的开奖中依旧实行"奖金分 配比例倒置"。想要享受到奖金分配 比例倒置的福利,下一期的开奖大家 千万不要错过,说不定就能邂逅最高 可超百万元的"超级二等奖"。(彩文)

淮安市淮阴区渔沟镇蒋桥新型农村社区 二期建设工程设计调整方案批前公示



淮阴区渔沟镇人民政府建设的 渔沟镇蒋桥新型农村社区二期项目 位于淮阴区渔沟镇卫生路南侧、胜利 路两侧。蒋桥新型农村社区二期设计 方案于2021年9月9日通过审批。

现建设单位向我局申请方案调 整,将33号、34号、37号三栋12套 64.8 平方米的 C 户型全部调整为 122.38平方米的B户型。

经审查,调整后设计方案经济技 术指标均符合规划条件要求。

现通过《淮海晚报》、淮安市自然 资源和规划局网站、渔沟镇政府宣传 栏(公示栏)对该调整方案进行批前 公示(详见附图)。公示时间从2022 年1月11日至2022年1月24日。相 关利益人如对该方案有意见或好的建 议,请于2022年1月24日前以书面 形式反映至淮安市自然资源和规划 局淮阴分局或者向市局政策法规处 提出听证申请。

淮阴分局联系人: 徐苏 金煊宇 联系电话:0517-84920806 联系地址:淮阴区樱花路11号 邮政编码:223300 市局政策法规处联系人: 涂莎

联系电话:0517-89000662 市局网站:http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/

淮安市自然资源和规划局 2022年1月10日